

5月10日，庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。电信学院团委组织广大团员青年通过收听收看大会直播、团支部开展主题团课、讨论分享心得体会等方式，掀起了学习习近平总书记重要讲话精神的热潮。





中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。全面回顾了 100 年来共青团坚定不移听党话、跟党走青春历程，充分肯定了共青团在党的领导下、团结带领一代代团员青年为实现中华民族伟大复兴中国梦所作出的重要贡献，深刻阐明了共青团和青年工作的历史经验，对做好新时代共青团工作提出明确要求。团课中，同学们对习近平总书记庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会上的讲话反响热烈，纷纷做出了学习感悟：

青年要把学习当作信仰，不断提升能力和才干，切实担负起中国特色社会主义接班人的重任；要珍惜韶华、不负青春，努力学习掌握科学知识，提高内在素质，锤炼过硬本领，使自己的思维视野、思想观念、认识水平跟上越来越快的时代发展。

——电信学院团委副书记 王伟

明代民族英雄于谦亦曾有言：“世间万物有盛衰，人生安得常少年。”万物盛衰有期，青春一次，过了便不再来。我想，正值风华正茂，当继五四薪火，发光发热。弘扬传播民族精神，共同续写中国青年新篇章。奋斗驱萧索，不负少年时。以许国的担当和报国的信念选择奉献，既闪耀着最真实的反哺，亦彰显着最崇尚的使命，亦吾年之意与祖国万里恒昌。

——通信 B203 团支书 姜金池

“青春孕育无限希望，青年创造美好明天。一个民族只有寄望青春、永葆青春，才能兴旺发达。”新时代新征程，这个时代需要我们。作为新一代青年更作为共青团团员，我由衷地感觉到生逢其时，重任在肩。我们要牢记习近平总书记的殷殷嘱托，砥砺奋进，永久奋斗，更要以实际行动书写新时代中国青年的光辉篇章。我们将用青春的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮，用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国！请党放心，强国有我！

——电信 B213 团支书李媛

我们身为青年，时代的重任必将由我们来承担，我们应该学会在保证自己最基础的学习任务的同时，不断的拓展自己的视野，去看更多的书，去行更远的路，学而思，思而行，行有远见，方可与万变中不变，保持理智，不断成长。

——通信 B214 班团支书陈则睿



新时代中国青年要珍惜这个时代、担负时代使命，在担当中历练，在尽责中成长，让青春在新时代改革开放的广阔天地中绽放，让人生在实现中国梦的奋进追逐中展现出勇敢奔跑的英姿。在热烈的交流与讨论后，各班团支部对本次团课做出总结：

怀赤子之心，以青春之歌筑强盛之国，一百年来，在党的坚强领导下，共青团不忘初心、牢记使命，走在青年前列，组织引导一代又一代青年坚定信念、紧跟党走，为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而贡献力量，谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章。

——自动化 B212 团支部

新时代共青团员要做理想远大、政治坚定的模范，做刻苦学习、锐意创新的模范，做敢于斗争、善于斗争的模范，做艰苦奋斗、无私奉献的模范，做崇德向善、严守纪律的模范。青年要把学习当作信仰，不断提

升能力和才干，切实担负起中国特色社会主义接班人的重任；要珍惜韶华、不负青春，努力学习掌握科学知识，提高内在素质，锤炼过硬本领，使自己的思维视野、思想观念、认识水平跟上越来越快的时代发展。

——通信 B192 团支部

大学不是幻想，不是梦想，更不是妄想，而是我们伟大的理想。只要我们为之奋斗，为之拼搏。总有一天我们会满载而归的！那时你会听到枫叶流舟，你会看到金菊在笑，你会闻到硕果飘香，因为你到了收获的季节！

——建电 B201 团支部

时代各有不同，青春一脉相承。一百年来，中国共青团始终与党同心、跟党走，团结带领广大团员青年把忠诚书写在党和人民事业中，把青春播撒在民族复兴的征程上，把光荣镌刻在历史行进的史册里。

——信息 B181 团支部





最激昂是少年志，最闪耀是追梦人。不忘初心，青春朝气永在；志在千秋，百年仍是少年。电信学院团委同团员青年一起，牢记习近平总书记

记的殷殷嘱托，砥砺奋进、永久奋斗，以实际行动喜迎党的二十大胜利召开。